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MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUN NHCTUTYT

OJTMUMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kmaacc
BAPUAHT 9 NP

3anonnseTcs 0TBETCTBEHHBIM CeKPeTapEM

. [2 banna] Yncna a, b, ¢ apagoTCa nepBbIM, BTOPHIM | TPETbUM HIEHAMH I'eOMeTPHYECKOH mporpec-
CHU COOTBETCTBEHHO (4MCTA a, b, ¢ He 3ajaNbl), a YeTBEPTHI YIH NPOrpeccun sSBIAeTCs KOpPHEM
ypaBuennst az” + 2bx + ¢ = (. Haityure Tperuit wien IPOI'PECCHH.

[4 banna] Haitaure koamdectso TPeyroabHUKOB nepumMerpa 1200 ¢ meJ04HCIeHHBIME CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OJiHa 13 OMCCEKTPHC NepleH IHKYIsSpHa OTHOM U3 MeIHaH.

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasuenuii

y—2x = ry—2r —y+ 2,
22 + y? — 4 — 4y + 3 = 0.

[5 bannos] a) B npsamoyroasnom tpeyroasuuke ABC na xarere AC u runorenyse AB oTMeueHbl
Touku ) u E coorsercrsenno, takue uro AD : AC = 3 :5u DE L AB. Haiisure tanrenc yria
BAC, ecsim uzsectho, uro ZCED = 45°,

6) Ilycre ponomnurensno nzsecrno, 1ro AC' = /29. Haitmure niomans rpeyronsuuka C'F .

. [5 6annos] Okpyxnocru Q n w kacaiores B Touke A puyrpennnm obpasom. Orpesok AB JiHaMerTp
6onbieii okpyzxHocTH €2, a xopaa BC okpyxnoctu () Kacaerca w B Touke 1. JIyu AD nosropho
nepecekaer €2 B Touke F. Haitanre paanycel okpyskuocreit n mwiomaab erbipéxyroisinuka BACE,
ecsi u3BectHo, uto CD =1, BD = 3.

[5 bannos] Haiture Bee maper uncen (a;b) Takue, 4To HePABEHCTBO

20 —z-1<ar+b<z+ |2z 1|

3]
;5]

. [6 6annoe] Dyukuus f onpejesneHa Ha MHOKECTBE MOJI0KATEbHBIX PAIMOHAIBHBIX dice. 13BecTHO,
4TO /15 JII0OBIX uHucea a 1 b u3 9Toro MHOMKecTBa Bbino/HeHo paBenctBo f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro uucaa p ([z] obosnauaer nmambosbiee mejsoe YHCIO, He
npesocxosmee ). Haiiqure konmdectBo nap Harypasnbhbix uucen (r;y) takux, aro 1 < z < 21,
1<y<2lu f(z/y) <.
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